
 

 
 

97η Γενική Συνέλευση του C.E.E.C. στην Αθήνα 

(Comité Européen pour l’Enseignement Catholique) 

 

H Γραμματεία Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων στην Ελλάδα 

(Ελληνογαλλικά Σχολεία), φιλοξένησε και οργάνωσε την 97η Γενική Συνέλευση των 

τακτικών μελών του C.E.E.C. (Comité Européen pour l'Enseignement Catholique), η 

οποία πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 22 και το Σάββατο 23 Οκτωβρίου 2021, στις 

εγκαταστάσεις του Ξενοδοχείου «ΤΙΤΑΝΙΑ». Το CEEC εκπροσωπεί περίπου 35.000 σχολεία 

όλων των βαθμίδων, στα οποία φοιτούν περισσότεροι από 8 εκατομμύρια μαθητές και 

φοιτητές. 

Στη Συνέλευση αυτή συμμετείχαν σαράντα (40) εκπρόσωποι φορέων της 

Καθολικής Εκπαίδευσης, προερχόμενοι από όλες σχεδόν τις χώρες της Ευρώπης, οι οποίοι 

για πρώτη φορά συνεδρίασαν επίσημα τη χώρα μας, με σκοπό να ενημερωθούν για τις 

εξελίξεις που έχουν σχέση με την εκπαίδευση διεθνώς και ειδικότερα στη δική μας Ήπειρο.  

Η παρούσα στιγμή αποτέλεσε μια ευκαιρία για το δικό μας δίκτυο σχολείων να 

παρουσιάσει πιο ενδελεχώς στους Ευρωπαίους συνεργάτες μας την αποστολή και το έργο 

του, την ιστορία και το όραμά του, το παρόν και τις προοπτικές του για το μέλλον, σύμφωνα 

με την παράδοση των ιστορικών σχολείων μας που λειτουργούν στην Ελλάδα από τον 17ο 

αιώνα. Κατά την πρώτη ημέρα των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης, έγινε η παρουσίαση 

της ελληνικής πραγματικότητας, μέσα από τις εισηγήσεις του Αρχιεπισκόπου Καθολικών 

Αθηνών Θεοδώρου Κοντίδη, του κ. Αλέξανδρου Κόπτση, Γενικού Γραμματέα Πρωτοβάθμιας 

και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του ΥΠ.ΠΑΙ.Θ, του αδ. Μάριου Καπέλλα, Αδελφού των 

Χριστιανικών Σχολών, μέλος του Δ.Σ. της Γ.Ι.Ε.Ι.Ε., του κ. Αντώνιου Ρηγούτσου, Γενικού 

Διευθυντή του Δημοτικού Δελασάλ Αλίμου και της Σχολής «Άγιος Παύλος» Πειραιά και του 

αδ. Ματθαίου Λεβαντίνου, Μαριανού Αδελφού, Προέδρου της Γ.Ι.Ε.Ι.Ε. Επίσης, στη Γενική 

Συνέλευση απηύθυνε επίσημο χαιρετισμό ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και 

Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος, μέσω του εκπροσώπου του Πανοσιολογιότατου 

Αρχιμανδρίτη π. Θεολόγου Αλεξανδράκη, Αναπληρωτή Διευθυντή του Ιδρύματος 

Ποιμαντικής Επιμορφώσεως της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών. 

Μεταξύ των πολλών θεμάτων με τα οποία ασχολήθηκε η Γενική Συνέλευση, ήταν η 

επιμόρφωση των διευθυντών και των εκπαιδευτικών των καθολικών σχολείων της 

Ευρώπης και οι διεθνείς και ευρωπαϊκοί μηχανισμοί που σχετίζονται με τα δικαιώματα της 

εκπαίδευσης.  

Εκ μέρους της Γ.Ι.Ε.Ι.Ε., στις εργασίες της Γενικής Συνέλευσης του C.E.E.C. συμμετείχαν 

ο Πρόεδρος αδ. Ματθαίος Λεβαντίνος, ο Γραμματέας κ. Νικόλαος Πρίντεζης, ο αδ. Μάριος 

Καπέλλας και η κα Μαργαρίτα Δεναξά. Την πρώτη ημέρα των εργασιών παρακολούθησαν η 

αδ. Αγνή Παλαιολόγου, η αδ. Αλμπέρτα Στεφάνου και η αδ. Ελπίδα Στεφάνου, ενώ στην 



 

εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε προς τιμήν των συνέδρων στη Λεόντειο Σχολή Αθηνών, 

παραβρέθηκαν ο Αποστολικός Νούντσιο της Αγίας Έδρας στην Ελλάδα Σεβασμιότατος Savio 

Hon Tai Fai, ο Αρχιεπίσκοπος Καθολικών Αθηνών και Αποστολικός Τοποτηρητής Καθολικής 

Αρχιεπισκοπής Ρόδου Σεβασμιότατος Θεόδωρος Κοντίδης και οι Γενικοί Διευθυντές κ. 

Χρήστος Νάκης της Λεοντείου Σχολή Αθηνών και κ. Φίλιππος Φουρναράκης της Λεοντείου 

Σχολής Νέας Σμύρνης.   

Όλοι οι σύνεδροι παρέστησαν στην τέλεση Θείας Λειτουργίας, ιδιαίτερα αφιερωμένης 

στους σκοπούς του C.E.E.C., στον Καθολικό Καθεδρικό Ναό Αγίου Διονυσίου 

Αρεοπαγίτου, το Σάββατο 23 Οκτωβρίου 2021 το πρωί. 

Μετά το πέρας των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης, οι συμμετέχοντες είχαν την 

ευκαιρία να πραγματοποιήσουν επίσκεψη με ξενάγηση στον Ιερό Ναό της Ζωοδόχου Πηγής, 

στην Ακρόπολη και στο Μουσείο της Ακρόπολης και να δειπνήσουν στις εγκαταστάσεις της 

Λεοντείου Σχολής Αθηνών, ενώ επισκέφτηκαν επίσης και το Μουσείο των Μαριανών 

Αδελφών και των Λεοντείων Σχολών.  

Κοινή διαπίστωση όλων των στελεχών της Γ.Ι.Ε.Ι.Ε. που συμμετείχαν στη Γενική 

Συνέλευση του C.E.E.C. ήταν ότι η συνάντηση αυτή αποτέλεσε μια ακόμα ευκαιρία για να 

μοιραστούμε εμπειρίες, προβληματισμούς και οράματα με τους Ευρωπαίους συναδέλφους 

μας και, κυρίως, για να εμβαθύνουμε στην Παιδαγωγική Αποστολή των Εκπαιδευτικών μας 

Ιδρυμάτων και στη μεγάλη σημασία της χριστιανικής διαπαιδαγώγησης των παιδιών και 

των νέων. 

Η Οργανωτική Επιτροπή 

  

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 


